ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
reynna koMnakuin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru

AFRB&T

MHCTPYKLUMUSA MO SKCIMJTYATALUN

LLUIMHOMOHTAXXHOIO
CTEHAA C NMPABOW U JIEBOM
PYKAMMU M-209BP1P2

BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOOCTBO
NEPEO HAYAJIOM PABOTDI

SANIMIINUTE 3JECHh UHOOPMALINIO, PACITIOJIOZKEHHYIO HA

TABJHUYKE C CEPUMTHBIM HOMEPOM

Cepuiinblii HOMep Mopaennb JaTa npousBoacTsa
ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\

L

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

1. TexHn4yecKue XapaKTePUCTHKH
[TonmyaBTOMaTH4ECKHI IIMHOMOHTAXHBIN CTEH]I C JIEBOU U NPABOM pyKaMHU.
J171st KoJiec cO CTAIbHBIMU JUCKaMH auaMeTpom 12-28".
s monenu ¢ OykBamu IT mpenrycMOTpeH MOy b B3PbIBHOM HaKauKH, BCTPOCHHBIH

MaHOMETP.
MakcumanbHas IIMPUHA KoJieca 16" (406 Mm)
MakcumanbHBIA TUaMeTp Kojeca 45" (1143 mm)
Buemnuii 3axumM 1ucka 12-25”
BryTpeHHnii 3a)xum 1ucka 14-28”
Momaocts (380B/50I'1/3 ) 0,55 kBt
JlaBiieHue BO3Myxa 8 at™m

Yeunue oTxkuma 2500 kr
YpoBeHs 11yMa <75 nb

Bec nerro 251 kr

Bec 6pyTTO 280 kr
Vnaxoska 1130x900x1030 My

2. O61mme Mepbl 0€30MACHOCTH

B pykoBoacTBe H3J10KeHbI Mepbl 0€30I1aCHOCTH, MOPAI0K COOPKH, padOThI Ha CTAHKE,
TeXHH4YecKoe 00c1yKBaHue, ONUCAHNE KOHCTPYKIMH CTAHKA U NlepevyeHb 3amyacTeii ¢
HX 32aKa3HBIMH HOMepaMH. XpPaHUTe 3TO PYKOBOACTBO JIsi BO3MOKHOCTH COCJIATHCS HA
Hero npw 3aka3se 3anm4acreii. [Ipou3BoauTeIb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 Bpe,
HAHECEeHHbIH BCJeICTBHE HEBBINOJTHEHUS NPABUJ JAHHOH MHCTPYKIUH.

1. PABOYEE IOMEIIEHME JTOJI7KHO BbITb YUCTBIM U CYXHUM.
[ToBeIlIEHHOE COJIEpKaHUE TBLIIU, TAPOB UJIM BHICOKAS BIAKHOCTb CHUKAIOT HAJIEKHOCTh
paboThI CTaHKA.

2. HE JIONYCKAWTE JETEM B PABOYYIO 30HY. He no3ponsiite feTsam
UTPaTh CO CTAHKOM.

3. XPAHEHHME CTAHKA. Heucnonb3yemoe 000py0BaHUE TOHKHO XPaHUTHCS B
cyxoM nomereHun. Eciu 060pyaoBanue mpeanoiaraeTcs XpaHuTh J0JIN0e BpeMs,
OTKJIFOUUTE €r0 OT BCEX UCTOYHUKOB 3JIEKTPUUECTBA.

4. PABOYAS OJEXIA. Pabounii KOCTIOM HE JOJKEH HMETh CBOOOIHBIX YacTei
BO M30€KaHue X 3aXBaTa BpALLAIOLIMMUCS YacTsMu cTaHka. [Ipu pabore ucnomnb3yiire
TOJIOBHOM YOOp, YTOOBI CIIPATATh AJTMHHBIE BOJIOCHI, U HE HOCUTE JIJTMHHBIX 30JI0THIX LIETIeH,
OpacieToB ¥ MPOYHX JAPAroneHHOCTEH.

S. BYABTE BJIMTEJIbHbI. KonueHTpupyiite BHUMaHuE€ Ha TOM, YTO BbI IEJIAETE.
He 3a0s1Baiite mpo 3apaBbiii cMbici. He nmonb3yiiTech 000py10BaHUEM, €CITU BbI YCTaJIH.

6. MMPOBEPSUTE MCIPABHOCTHb CTAHKA. Ilepen paGoToifi Ha cTaHke
TLIATEJIBHO OCMOTPHUTE €ro, yOeauTech B UCIPABHOCTH BCEX €ro padouux yacteil. B cioyuae
UX MOBPEXACHUS WM OOJBIIOT0 U3HOCA Cpa3y JKe 3aMEHUTE UX.

7. BAMEHA YACTEN U IPUCIIOCOBJEHU. [Tpy Texunueckom
00CITy’)KUBAaHUH WM PEMOHTE CTaHKA UCMOJIb3YHTE TOJBKO OPUIHHAJIbHbIE 3al1aCHbIC YaCTH.
He npumensiiiTe nprcrnocoOeHwid, He TpeIHa3HauYeHHBIX U1 paOOTHI HA TOM CTaHKE.

8. YXAXKUBAMUTE 3A CTAHKOM. Cozepskute 060pyA0BaHUE YHCTBIM H CYXUM
JUIS €r0 HaJIe’)KHOM 1 Oe30MmacHOi paboThI.

9. TEXHUYECKOE OBCJIYKUBAHMUE. Panu Bameii 6e3onacHocTu nopyyaiite

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




: \A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

TEXHUYECKOE 00CTYKMBAaHUE CTaHKA KBATH(PUIMPOBAHHBIM TEXHHUYECKUM CIIEIIHATICTAM.

10. UICITIOJIb3YUTE ITPU PABOTE UCIIPABHBIV MHCTPYMEHT.
Hcnonp3yiiTe npu paboTe criennanbHbIi HHCTPYMEHT, ITpeTHa3HAuYCHHBIN JUTs
IIMHOMOHTAKHBIX U 0aJaHCUPOBOUYHBIX paboT. He mpltaiiTech ero MoaepHU3MpOBaTh WK
3aMEHATh HEMPUCTIOCOOICHHBIM JJIsl 3TOTO HHCTPYMEHTOM.

3. CnenmnajnbHbIe Mepbl 0€30MACHOCTH

1. MEPE/J BBINNOJIHEHUEM JIIOBOTI'O OCMOTPA, OBCJIY/XKUBAHUSA
WJIN YUCTKH, BCETJJA OTKJIOYANUTE CTAHOK OT UCTOYHHUKA
INOJAYMN BO31YXA. Haxxumaiite Ha 1ie/iajib, 4TOObI BEIKAUaTh BECh CIKATHIN
BO3/lyX U3 CTAHKA, U OTKIOYUTE CTAHOK OT CETH AJIEKTPOIUTAHUS.

2. UICHIOJIL3VUTE CYXOU CIKATBIN BO3JIYX nox nasnennem 8 Bar. He
MIPEBBIIIANTE YCTAHOBICHHOE 1aBJICHHE.

3. CucreMa cMa3Ky MHEBMOCHCTEMBI CTEHJIa aBTOMaTH4eckas. Perynupyercs cmaska
C IOMOIIBIO PEryJIATOPa 1aBJICHHUS.

4. He HakauMBaiiTe MIMHY HU)KE WK BBIIIE YPOBHS JaBJICHUS BO3yXa,
PEKOMEH1yeMOT0 TPOU3BOAUTENIEM JAHHOTO TUIIA IIUH.

5. Beerna u3baBisiiTech OT CTapbIX HIMH B COOTBETCTBUH C COOTBETCTBYIOIIUMHU
3aKOHaMHU.

6. Bo uz0exanne npuarHeHus Bpeia JTIasiM/000pyI0BaHUI0, YOeAUTECh, 4YTO 0001
IIMHBI HAJIEKHO 3aKPEIJIEH HA MIMHOMOHTAXXHOM CTaHKE KyJa4KOBBIMH 32KUMaMH.
7. Hukorma He moMenaiiTe pyku MeKay 00070M Kojieca U KyJIadKOBBIM 3a5KHUMOM, BO
BpeMs (puKcauu Uiy OJIOKMPOBKH KOJIeca.

4. COopoyHasi HHCTPYKIUSI

Fig. 1

4.1. TpancnopTupoBKa. Anmnapar cjieAyeT TPaHCIOPTUPOBATH ITPU MTOMOIIU OTPY3UHKa C
BUJIOYHBIM 3aXBaTOM, IIPH 3TOM BHIIBI IOJDKHBI OBITH PACIIOJIOKEHBI, KaK TTOKa3aHOo Ha puc. 1
4.2. PacriakoBka. PacrakoBaB cTeH]], yOeUTECh B HAJTMYHUH BCEX JIETAJICH , KOTOPHIC
NepevHCIIeHbI B IIepeyHe 3am4yacteil. [Ipy oTCyTCTBUU MITH MOJIOMKE KaKOW-JIN0O0 AeTain
HEMEJIJIEHHO CBSIKUTECH C U3TOTOBUTENIEM WUJIU AUIEPOM.

4.3. Onucanue NpoayKra.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5 \A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5“ ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:uartaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

A. GaJyika JIeBOM JIOT. pyKH I. mexanb oTKMMa MOKPBIITKA

B. ynopHsIii peruar (BepTuKanbHas pyKa,yIop) J. PeBepcuBHas neainb

C. perynupoBOYHBIN BUHT K.nomarka omxuma 9MoHTaKKA)
D. ronoBka mmHOMOHTaKHas L. 6ydep

E. xynadok M. nonaTka oTOOPTOBIIMKA

F. MOHTaxHBII cTON N. croiika

G. nenanb B3pbIB HaKauKu (TOJIBKO 715 moaenu IT) O — oTkIIOHsIEMas pyKa

H. nenanp 3axuMa KyJ1aukoB P- pyunas 6iokupoBka

Q- mpaBas go1. pyka
4.4. TpeboBanus k pabouemy mMecTy. Jlst ycTaHOBKHM CTeH 1A TpeOyeTcs padouee
npocTtpanctBo.1400 mm -(mmpuHa) x 1685 (rmybuna).PaccTosiHre OT cTeHaa 10 CTEHBI
T0KHO ObITh MUH. 500 MM. CTEH]T ClleIyeT yCTaHABIUBATh HAa TBEPIOM(OETOHHOM),
TOPU30HTAJILHOM M HEMOBPEXICHHOM MOKPBITHH NoJa. [IpocBepanTe B OCHOBaHUM 10J1a
YeThIpE OTBEPCTHSI HAIPOTHB OTBEPCTHI B OCHOBAHWU armapara. Mx riryouHa 1oykHa ObITh

80 MM, a nuametp 10 MmM. 3aTeM BCTaBbTE B HUX aHKEPA U 3aTSHUTE KIIFOUOM.
BODY ASSEMBLY

i AR St

i .2__..._;I
X i MOUNTING
! 500 EOLT,
! I " 'I .-
| : e SR S

» COLUMN

600 © 700 SIDE

- 1a--| Tj COVER t
L

: hh\‘.l i I ]

puc.3
4.5. IocnenoBarensHOCTh cOOpKkU. 1). CHUMUTE 4 MOHTaXXHBIX OONTA, TAMKU U IIAKHOBI,
pacIoioKeHHbIE BBEPXY/C3aau Kopmyca. 2). BMecTe ¢ acCHCTEHTOM yCTaHOBHTE CTOHKY Ha
KOPIIYC ¥ COBMECTHUTE 4 OTBEPCTHUSA, U3 KOTOPHIX ObLIN BBIHYTHI OONTHI, TAaKU U MIAHOBL. 3).
3arstHATe OONTHI ¥ TalKH JUTS (PUKCAIIMH CTOWKHY.
4.6. [Monkmovyenue mEeBMaTHKH. 1). HaykmuTe nenanp 3aKkuMa KyJIadykoB JI0 yIIOpa, 4TOOBI
OBITh YBEpEHHBIM, YTO KYyJIAYKH HEOXKHUITAHHO HE pa3oitayTcs. 2). [TogcoeqmanTE BO3MY ITHBIN
IIJIAHT K anmapary B HWKHEW 4acTu ctorku. 3). [logcoemmHnTe MUCTONET U HAKAYKH IIHH,

5“ ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




/

/

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

€CJIM OH €CTh, K pa3beMy. 4). [logcoeanHuTe CTEH K BO3IyIIHON MarucTpaiu (padbouee
JaBlieHHEe MHEBMOCUCTEeMBI § Bar) mocpeacTBom pazbema, KOTOPBIA HAXOIUTCS Ha
BJIArOOT/IEJIUTENIE, PACTIOIOKEHHOM B IIPABOM YaCTU CTEH/A.

4.7. IlonkmovyeHue 3IeKTpudeckoil cxemsl. 1) Yoenurecs, yTo HanpspKeHUE, yKa3aHHOE Ha
TabJIMYKE, COBIIAAACT C HANIPSHKECHUEM DIIEKTPOCETH.

2) IoaxiroueHue K 3MEeKTPOCceTH TpexpazHoH MOJUPHUKALIUK CTEH A JOHKHA POU3BOAUTCS
B COOTBETCTBUH C MIl. 2 myHKTa 5.1. Eciu cTon BpamaeTcst B 00paTHOM HallpaBJICHUH,
TpeOyeTcss U3MEHUTH (Pa3bl B MOAKIIOUCHHH.

3) Cuctema a0mKkHa 00s3aTeIbHO UMETh XOPOIIYIO IIeTh 3a3eMiIeHHs. 4) AnmapaT 10JKEeH
OBITh MOJIKIIFOYEH K AJIEKTPOCETH Y€pe3 aBTOMAT 3alUTHI,

5. UHCTPpYKUMSA 110 IKCIIYyaTALUM.

5.1. IlpenBaputenbHbie padovyue TeCTHI.

1) ITonkmrounTe CTEH K UICTOYHMKAM 3JIEKTPOIIUTAHUS U ITOAAYU BO3AyXa U MOJT0XKINUTE
KaKoe-TO BpeMsl, UTOObI IaBJICHHE CXKAaTOro BO3yXa AOCTHUIIIO 3HaueHus 8 Bar.
2) Haxxmure nenane BpamieHus croia (3, puc.2). MoHTaxXHBIN CTOJI JOJKEH BpalaThCs Mo
yacoBol crpenike. [loqaumure nepans. CToJ AOMKEH BpAIIATHCSA MPOTUB YaCOBOM CTPEIIKH.
3) Haxxmurte nenanb oT>kuMa MokpbIky (1, puc.2) no cpabareiBaHus JIonaTtku oTxuma. [pu
OTITyCKaHUU MeJlajli OHA JI0JKHA BEPHYThCS B UCX0AHOE nonoxeHue. 4) Haxmure neganp
3a)KMMa KyJIadkoB (2, puc.2) uist pa3BeieHus KyJaukoB. [Ipy MOBTOpHOM HaxaTuu HA MeAaib
KyJauKH CXOJSTCS.
LOCKIN(; AIR GAUGE

LEVER \

£

TRIGGFR

NOZZLE

i puc.4

5) Haxxmute Ha CIyCKOBOM KPIOYOK Ha IIMCTOJIETE HAKAYKU Ul BBIIIyCKa BO3/lyXa U3
HAaKOHEYHHKa nuianra(puc.4).

5.2. PazoopTupoBanue KoJjeca.

1) BHUMAHME: Ilepen BbIMOIHEHHEM JAHHOTO 3Tana IMOJTHOCTBIO CIIyCTUTE BO3AYX U3
IIMHBI, BEIBEPHYB 30JIOTHUK, U yOepHUTe ¢ Kojeca 6aJaHCUPOBOUHBIE Ipy3bl. 2) [lonHOCTBIO
CBEAMTE KyJauKh Ha MOHTaXXHOM cToiie. 3) OTBeauTe J10naTy OTKMMa MOKPBIIIKH HAPYKY
BPYYHYIO. Y CTaHOBUTE KOJIECO HAIIPOTUB pe3uHOBOro 0ydepa. [Tonseaure nonary k
MOKpBIIIKE Ha paccTossHuU 10 MM oT Kpast o6ona (cMm. puc. 5). 4) Haxxmure nenanb oTKuUMa
710 YTIOpa, JUls IpUBEeHUs B AeHCTBHE JonaTku. OTHyCTHTE Melanb, KOraa jJonara
MEPEMECTUTHCS 0 KOHIIa 10 CBOEMY XOJ1y WJIM KOTJIa OKPBIIIKA CMECTUTHCSI BO BHYTPEHHEE
yriy6nenue o6oja. 5) HemHoro noBepHuTe MIMHY M MOBTOPUTE MPOLIEAYPY MO BCe
OKPYXHOCTH 000/1a, TIOKa MOKPHITIIKA HE OTOU/IET MMOJTHOCTRIO 0T 0001a. 6) [ToBTOpHTE
BBIILICONTMCAHHOE C APYTOW CTOPOHOH IIMHBI/KOJIECa.

PADDLE

g
i)
o o e
&// /'L'\ TIRE BEAD

WHEEL

puc.5
ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5.3. CHAAiTHe HINHBI ¢ KOJIeca.

1) BHUMAHME: nepen BbIMOTHEHUEM 3TO OTMEpaIUH MOTHOCTHIO CITyCTUTE BO3AYX U3
LIMHBI U yOepuTe ¢ Kojieca 0agaHCUpOBOUYHbBIE Ipy3bl. 2) Bo n3zbexxanne noBpexaeHUs IIUHBI
U 17151 00JIeTYeHus Ipoliecca MOHTaXKa/IEMOHTaKa CMa)KbTe CMa3KOM BCIO IIOBEPXHOCTb
MOKPBIIKH. 3) YCcTaHOBUTE KOJIECO HA MOHTaXHbIN cTON (4, puc.2). 4) UtoOb! 3akpenuTh
KOJIECO Ha CTOJIe, IpojienaiiTe cieayouiee (B 3aBUCMMOCTH OT pa3Mepa koseca): O6ox ot 12"
1o 25"

ITomecTuTe yeThIpe Kyiauka (5, puc.2) B HOJI0KEHHUE, OTMEUYCHHOE MAPKUPOBKON Ha CTOJIUKE,
BBDKHMMasl 10 MTOJIOBUHBI BHU3 MeJaib 3aKUMa (2, puc.2). YCTaHOBUTE KOJIECO HA KYJauKH U,
nprxuMas 0001 Kojieca, BBDKMUTE Ne/lajb 3aXBaTa 10 yrnopa. Y 0e1uTech, 4To KOJIeco
IIPOYHO yJIepP>)KUBAETCA KyJauKaMH.

O6ox ot 14" mo 28™:

[TonHOCTBIO CBEIUTE KyIaUKH.

VYcTraHOBHTE KOJIECO Ha KyJIauKU M HAXKMUTE MeJallb 3aXBaTa TaK, YTOObI KyJIauKu
pazonuiucsk. [Ipu 3TOM KoNeco 3apuKCUpyeTcs.

VYbenureck, 4TO KyJIauKH IPOYHO YAECPKUBAIOT KOJIECO.

5) Onyctute mranry (7, puc.2), moka MOHTa)KHast TOJIOBKA (6, puc.2) HE OKaXXeTCsl PSIIOM C
o0omom Hax kojecoMm. [Ipu momorm 6;10KUPOBKH 3aPUKCUPYHTE MOTOKEHHUE I TAHTH.

6) BcraBbTe MOHTaXKHYIO JIOMATKY MEXYy 3aKpauHON MOKPBIIIKK U HOCUKOM MOHTa)KHOMN
TOJIOBKH (pHC.6).

7) llogaUMUTE 3aKparHy MOKPHIIIKH Ha HOCHK MOHTa)KHOW TOJIOBKH. {7151 3TOrO BCTaBhTE
MOHTAKHYIO JIONATKY MEXIY 3aKpauHOUW NTMHBI U HOCHKOM MOHTa)XHOU TOJIOBKH, 3aTEM
MIPUIIOTHUMHUTE TIe1alTb BparieHus croina (3, puc.2).

8) IPUMEYAHUE: UTto6s! HE MOBPEAUTH KaMepy (€CIIH OHA €CTh), PEKOMEHTYETCS
BBITIOJHSATH 3Ty OINEPALMIO TaK, YTOOBI IPHU STOM COCOK Kamephl pacrojarajics He omke 2.5
CM cIipaBa OT T'OJIOBKH,

9) VY nepxuBasi MOHTaXHYIO Jonatky (14, puc.2) B Hy’KHOM OJIOKEHUH, BpallaiiTe cToJI Mo
4acoBOH CTpelKe, MOJHOCTHIO BDKAB Iefallb BpalleHus ctona. [Ipomomkaiite, moka muHa
IIOJIHOCTBIO HE OTAEIIMTCSA OT 000/a.

10) BeinbTe kamepy (eciu eCTh) U MOBTOPHUTE YKa3aHHbIE NEHCTBUS C IPYTO CTOPOHBI
KoJjeca.

5.4. Insa ycTaHOBKM IIMHBI HA 0001:

1) OOuIbHO cMaXbTe 3aKparHy MOKPBIIIKU MO BCEH OKPYKHOCTH I'yCTON CMa3KoOM, 4TOOBI He
MIOBPE/IUTH IIUHY U O0JIETYUTh MOHTAXK.

2) 3adukcupyiite 0001 Koyieca MpH MOMOIIM BHYTPEHHUX YacTell KyJIaukoB (5, puc.2).

3) IPUMEYAHUE: eciu Bbl paboTaeTe ¢ 000AaMH OJHOTO M TOTO K€ pa3Mepa, HeT
HE00XOIUMOCTH MOCTOSHHO (PMKCUPOBATh U OCBOOOKAATH IITAaHTy. BMecTo 3TOr0 ciBUHBTE
B CTOPOHY Tu1e4O (8, prc.2) ¢ 3apUKCHPOBAHHOM ITaHTOM (7, puc.2).

4) YcraHoBUTE IIMHY TakK, YTOOBI €€ 3aKpanHa MpoIlljia HUKEe HOCHUKA TOJIOBKH U BbIILIE Kpast
(xBocTa) ee 3aaHel yactu (puc.7). [IpoTHBONOI0KHYIO CTOPOHY 3aKpauHbl BAABUTE B
yrayOnenue o0oa.

& ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

puc.7
5) YaepxuBaiiTe pykamu 3aKpaviHy IIUHBI IPUKATOHN K pydbio 000/1a. 3aTeM HaAKMUTE
MealTb BPAIeHUs CTOJIa, YTOOBI 000 M TMHA MOBEPHYIIUCH HA TIOIHBIA 000POT.
6) BcraBbTe KaMepy (eciiv OHa eCTh).
7) IloBTOpUTE yKa3aHHbIE NEHCTBUS C IPYToi 3aKpanHON IIMHBI HE MEHSS 3axBaTa 000/a.

5.5. HakaynBaHue IIMHBI.

1) BHUMAHME: JlonnyBIias mimHa MOXKeT MPUBECTH K CEPhE3HBIM TETIECHBIM
MOBPEXKIACHUSIM UJTU J1aXKE CMEPTH OIIEpaTopa U PsiIoM CTOSILIETO YeloBeKa. Y 0eIUTECh, UTO
000/ KoJIeca U IIMHA UMEIOT OAMHAKOBBIN pasMep. [IpoBepbTe cocTosiHIE MIMHBL. Y O0eauTech
B OTCYTCTBUM NOBPEKICHUNA. BO BpeMs BpallleHus CToIa pyKH U JPYTUe YacTH TeJla JOJKHBI
HaXOJUTHCS KaK MOYKHO Jajibllie OT MOHTaKHOM rosioBKku. HanyBaiiTe MHY KOPOTKUMHU
CTPYsIMM U IIEpUOANYECKH NIPOBepsANTe naBineHne. Hukoraa He HaxyBalTe UHY 10
JABJICHHUS, BBIXOSILETO 3a IPEENbl, PEKOMEHAYEMBIE IPOU3BOIUTEIIEM.

2) YtoObl HaKa4aTh NIMHY, BCTABbTE HAKOHEYHHUK MUCTOJETA /Ul HaKauku (cM. puc.4) B
COCOK IIMHBI NPH MOJIOKEHUH 3anuparoniero peryakka «UP» («BBepx»). Yoenutecs, 4to
COIUTO TJIOTHO 0OXBATHIBAET COCOK.

3) Korza Bo3ayIIHOE COMIIO 3aKPEICHO, IEPEBEIUTE PHIYaXKOK B HIDKHEE MOJI0KEHUE.

4) IlomHMTE, YTO BO3AYX HYKHO HAKaYMBATh KOPOTKUMH CTPYSIMHU U ITOCTOSIHHO ITPOBEPSATH
nasnenue. Korga 6yaetr 1ocTUrHyTo TpeGyeMoe JaBlieHHe, OTCOEIUHUTE HAKOHEYHUK OT
COCKa M 3aBUHTHUTE Ha COCOK KOJMavyok (puc.8).

A
-~ i,
AIR GAUGE NOZZLE -’f“"“»rjf/

LOCKING LEVER

puc.8

I[MTPUMEYAHUE:
1) HeBbinmonHeHne HHCTPYKIMN MOXKET MIPUBECTH K YBEUbSM WM CMEPTH
omeparopa. Hukorna He npessimaiite gapnerne 3.5 6ap (50 psi), caxxaere au
BbI 3aKpauHy Ha XaMIl WM HAKauuBaeTe IIMHY.
2) Ecnm s HakaunBaHus TpeOyeTcs Ooibliee JaBIeHHE, CHOUMUTE KOJIECO CO
CTEHJIa U IPOJI0JIKANTE ero HaKaYMBaTh TOJIBKO BHYTPH CHEIMAIbHON
3alIUTHOW KIIETH (KOTOPYIO MOYKHO NPHOOPECTH).
3) He nomyckaiite npubamkeHus pyk 1 Tesa K Ipoleccy HaKauMBaHUS IIHUHBI.
K pabote Ha cTeHAe AOMyCKAaeTCs TOJIBKO CIEHAIbHO 00yUCHHBIN ITIEPCOHAI.

14.5.2 HanyBanue mnHbI 0ecKaMepHBIM ycTpoiicTBOM (1151 moaenu IT):
1) BeckamepHOe yCTpOMCTBO HaJyBa IIKMHBI UCIIOJIB3YETCS BO BPEMS YCaJIKH LIMHBI HA

& ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

g\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

000/ KoJIeca B MeCTe 3amepa BO3IyXa.
2) OTcoeauHUTE CTCH OT JIIOOBIX UCTOYHUKOB ITUTAHUSI.
3) Ilepen ucronbp30BaHHEM HEOOXOIUMO YAOCTOBEPUTHCS B PAOOTOCTIOCOOHOCTH
cTeHja:
- HOKMHTE Te/Ialb HAIIyBa 10 CPEIHETO0 MOJI0KEHUSI, BbI JJOJKHBI YCIIBIIIATh 3BYK
HarHeTeHHs BO3yXa.
- HOKMHTE Te/Iajlh HA/IyBa MOJHOCTHIO0 BHI3. CHIIbHBIN MOTOK BO3/yXa JOJIKEH MTONTH
U3 OTBEPCTUH B YETHIPEX MOJI3YHKAX 3aXBaTa.
BHumanue: npu nepeHakayke BO3YXOM LIMHBI KOJIECa MOXKET B30PBAThCSI €CITU
0 /lmamerp 000/a OTIMYAETCS OT AUAMETPA IIUHBEIL.
0 O6ox unu muHa ¢ nepexramu. Buumanue: nepes ar000i ycTaHOBOYHOM
paboTol YAOCTOBEPHTECH, YTO MIMHOMOHTAKHBIN CTCH OTCOCMHEH OT
JTFOOBIX UCTOYHUKOB TUTAHHS.
0 Ecau pekomenayemoe qaBiIeHUE MTPEBBIIICHO BO BPeMsl YCTAHOBKH 000/1a.
0 llluHa pa3ayTa naBieHUEM, OOJBIIUM, YeM MaKCHMAIIbHO PEKOMEHIOBAHHOE
HPOU3BONUTEIICM.
0 Onmepatop He coOutoaeT He0OX0AMMBIE TIPaBUIIa OE30MACHOCTH.

4) Paborta c muHAMU
- Yanure kiamnad.
- 3a)XKMHUTE KJIallaH Ha HarHETaTeIbHBIN HACOC, YIOCTOBEPSSCH, YTO ATO TOJDKHBIM 00pa3oM
COETMHEHO BO N30eKaHNe TPABMUPOBAHUSL.
- OCyIIecTBUTE MOCIIEAHION TPOBEPKY, YTOOBI OBITH YBEPEHHBIMH, YTO IIMHA U JHAMETP
000/1a COBIIAIAIOT.
- [IpoBepbTe, uTO 0002 M OOPTA AOCTATOYHO CMa3aHbl. B ciydyae HEOOXOIUMOCTH CMaXbTe
UX ele.
- Haxxmure megans B cpeliHee NOJI0KEHHE, YTOObI HauaTh HaJUTyB.
- OTmyckaiiTe 9acTo neJaib HaaayBa, YTOOBI MPOBEPHUTH JaBJICHHE IINHBI HA

MaHOMETpe
BBenute emie HEMHOTO BO3/IyXa, TOKa HEOOXOAUMOE IaBlicHHE HEe OYIET TIOCTUTHYTO.

5) Hanys 6eckamMepHBIX IIHH:
Buumanwue: HamyBas OeckaMepHYIO IIMHY, UCTIONB3YS CHIIbHYIO B3pPbIBHAKAUKY, KOJIECO
JIOJKHO OBITh 3a5KaTO 32 BHYTPEHHIOIO 4acTh 000/a.
- Yianute Kiamnag.
- 3aKMUTE KJIalaH Ha HarHeTaTeJIbHbIN HacoC, YJJOCTOBEPSACH, UYTO COEIMHEHHE OE30I1acHO.
- OCyIIeCTBUTE TMOCIIEAHIOI MMPOBEPKY, YTOOBI OBITH YBEPEHHBIMH, YTO IIMHA U JTHAMETP
000/1a cOBIa/IAkOT.
- [IpoBepbTe, uTO 0602 M GOpTa TOCTATOYHO CMa3aHbl. B ciyyae HEOOXOAUMOCTH CMaXKbTe
uXx erie.
- [IpugaBuTe nepans K cpefHEMY TOJI0KEHUIO, YTOOBI HAUuaTh HAITYB.
- OtnyckaiiTe yacTo nejainb HaJyBa, YTOObI IPOBEPUTH AABJICHHE HIMHBI HA MAHOMETPE
BBeaute emie HEeMHOTO BO3yXa, TOKa HEOOXOAUMOE JJaBlieHHe HEe OyIeT TOCTUTHYTO.
- Ecnii GopT mmHBI HE XOPOIIIo ycakeH, (OOPT IMIMHBI JOJIKEH OBITh CUIILHBIM U )KECTKUM )
MoJpIMalTe MIMHY BPYUYHYIO /IO BEpXHEro 60pTa moka BEepXHUI OOPT HE BCTAHET B LIHMHY,
3aTeM HaXXMHTE TeJlajlb HaKauKH MOJHOCThI0 BHU3. CUIIbHBIN HaIop Bo3ayXa Oynaer
BBIINYIIIEH Y€pe3 HOCUKH B 3)KMMaX, U 3TO IOMOXET YCTaHOBKE OOPTOB.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

IMPEAOCTEPEXXEHME: Beerna nepxute mnopaiblie pyKd U TE€JI0 OT HAJAyBaeMOM IIHHBI.

- OcBoOoUTE LIMHY, 3aJIEPKUTE Nelalb Ha CPEIHEM TOJI0KEHUH U IPOI0JDKaiTe HalyBaTh
LIMHY A0 HEOOXOJMMOr0 JaBJICHHUS.

BHMUMAHMUE:

1) OTka3 cnenoBaTh 32 BCEMU NPEAYNPEKICHUIMU U HHCTPYKIUSMU MOXKET MPUBECTH K
CEpbE3HOMY TEJIECHOMY MOBpexAeHUI0 K cMepth oneparopa. HUKOI'JIA He npesbliaiite
nasienus 3.5 6apa (50 psi), ogeBas 60pTa WM HaKaYUBas IITHHBI.

2) Ecnn TpeOyetcst 6oiiee BBICOKOE IaBI€HUE AJIs HaJ/lyBa ILIUHbI, YAAJIUTE KOJIECO CO CTeHa
Y IIPOJIOJKUATE MPOLIEYPY HAJAyBa C KOJIECOM B CIIEHUAIILHOM KJIETKE JUIsl HAKa4yKH KOJIeC.
HHUKOI'IA He npeBblIaiiTe MaKCUMaIbHOE JaBJICHHE BO3lyXa, 3aIaHHOE U3rOTOBUTEIIEM
LIVHBI.

3) Bcerna nepskute nmogaibiie pyKd U BCE TEIO OT HATyBaeMOW IITUHBI.

4) TonbKo crienranbHO 00YYEHHBIM JIFOIIM pa3pelatoT BEIIOIHUTE 3TU ornepanuu. He
MO3BOJISIITE APYTUM JEHCTBOBATh MIIM OBITh OKOJIO ITMHOMOHTA’KHOTO CTEH[A.

6. TexoOcay:xuBaHue.

[ I 1) BHUMAHUE: Bceraa oTkitouaiite cTeH T

el | | 0T KOMIIPECCOPA U AIEKTPUUECKON CETH.
iir source. =) [ (LT Heckonbko pa3 HaxxmuTe neaaib OTKUMA
o the plastic f_‘_.__x _ MOKPBIIIKH, YTOOBI yJAJIUTh BECh BO3AYX U3
:I'h;J QLT gy CTEH/A.
o2 2) llepen wHauyasioM pabOTHI TPOBEPSHTE
TEXHUYECKOE COCTOSIHUE CTEeHJa:

LIETOCTHOCTh ~ JJICKTPUYECKUX  KaOesew,
Mherwise. ol will
LUIAHT OB, MPOTSHKKY Pe3b00BBIX
COCJIMHEHMM, HATSKKY IMPUBOJHBIX PEMHEH,
YUCTOTY paboueil moBepxHOcTH crona. [Ipu

TOSBJICHUHN CTPAHHBIX ITYMOB HJIHA BPI6paI.[PII>i

nearby, = B

HEMEJUICHHO  OTKJIIOYMTE  CTEeHJ  OT
KoMmIpeccopa u ot cetd. He ncnomnp3yiite ero
70 TeX TOp, TIOKa HEHMCIPABHOCTH HE OyneT
yCTpaHEeHa.

3) MunnMyM pa3 B HEZIEIIO IPOMBIBANTE MOHTAXKHBIA CTOJI OUUCTUTENIEM WIIM HETOPIOUYUM
pactBopuTtesieM. CMa3pIBaliTe HAMPABISAIOIMNE KyJ1auykoB. 4) MunumywMm 1 pa3 B mecsil
NIPOBEPANUTE YPOBEHb Macia B MacisiHOM Oauke iyOpukaropa. [Ipu HeoOxoauMocTu gonenTe
macino SAE30. YGeaurech Takxke, yTo nocie 3-4 HakaTUil Ha nefalib OT’)KMMa NOKPBIIIKH B
6ayok mocrymnaet 1 xamis mMacna. [Ipy He06X0AUMOCTH OTPETYIUPYUTE MPH TOMOIIN
PEryJMpOBOYHOTO BUHTA MOTOK Macia. 5) Uepes 20 mHel mocie Havaga SKCIUTyaTaluu
MOJATSHUTE KPETEKHbIE BUHTHI KYJIJAUKOB M BUHTHI HA Cajla3kax MOHTa)XKHOI'O CTOJA. 6)
HarsxeHne npuBOJHOrO peMHS MPOBEPSUTE TOJIBKO MPU OTKIIOUYEHHOM JIEKTPOIUTAHUH.
JU1si 3TOro CHUMHTE OOKOBYIO KPBIIIKY, PACIOJIOKEHHYIO C JIEBOM CTOPOHBI KOpITyca, U
OTpEryJIMpyHUTe HATSHKEHUE PEMHS ITPU TOMOILK BUHTA HA OIIOPE 3IEKTPOMOTOPA.

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




9 ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

puc.9
7) Ecu 6mokupoBka He (puKCHUpyeT OCh, MO0 HacaaKa He TMOJHUMAETCs XOTs Obl Ha 1/8" Han
00010M KoJIeca, YTO HEOOXOJUMO /7Sl paboThI, OTPETYINPYHTE TaiKK KaK MMOKa3aHO Ha
puc.10

puc.10

8) JInst OYMCTKY WK 3aMEHBI LIEHTPAILHOTO 00PaTHOTO KJIallaHa CHUMHTE KPBIIIKY C JIEBOI
CTOpOHBI ammapara. 9) OTcoeAMHUTE BO3AYIIHBIE IIIAHTH, MOIXOAIINE K Kiiamany. 10)
[ToTokoM ckaToro Bo3ayxa MpounucTuTe KiamnaH. [Ipu HeoOxoaumocTu 3aMeHuTe ero. 11)
JIJ1s1 OYMCTKH UITK 3aMEHBI KJIallaHa OT)KMMa TIOKPBIIITKY MoBTOpHTe mark 8, 9, 10 (cMm.

puc.11).

7 i
3 .Flil =~ T
T- : _:..I'.l
e o
puc.11

17. Undopmanus no gonoHuTe1bHON pyke 009:

Pyka 009 Onina paspaboTaHa Kak akceccyap JJIsl TOMOIIH ONIepaTopy MPHU MOHTaXe-
JI€MOHTaXke IUHBI HA MIMHOMOHTaXXHOM CTEHJIE.

[Tepen mr0060¥ oreparyei ¢ JOMOJHUTEIBHON PYKOH olepaTopy HEOOXOIMMO TIIATEIHHO

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

9 ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl 0bopydosaHus: https:

youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

IIPOYUTATh PYKOBOACTBO. He mbITaiiTech BHIIOJHUTH ONEPALIUU HA CTEHJIE, KOTOPhIE HE
3asiBJICHBI B IAHHOW MHCTPYKIMU. MI3rOTOBUTEND HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a JII000H
HECYACTHBIN cayyail uiu yuepO, HAaHECEHHBIN He 3asBJIEHHON omnepanuei.
[Toxamnyiicra, COXpaHsANUTE 3TO PYKOBOJCTBO.

17.1. Texauueckue JaHHbIE:

PabGouee nasinenue 8~10bar

YpoBeHb miyma <75 ngenubenon

17.2. IlpaBuJa 6e30macHOCTH:

JlononHHUTENBHAS pyKa pa3paboTaHa CrielUaibHO 111 00YYSHHBIX MPO(ECCHOHATBHBIX
orepaTopoB. DTO YCTPOHUCTBO pabOTAET COBMECTHO C ONMpeAEIeHHBIM ITMHOMOHTAKHBIM
CTEHJIOM, C KOTOpPBIM OHa nocTasisieTcs. [locTaBuK He TApaHTUPYET, YTO UMEHHO 3Ta
JIOTIOJIHUTENbHAS pyKa OyAeT paboTarh ¢ APYyroil MOJelbi0 IIMHOMOHTaKHOTO CTEH/IA.
H3roroBuTeb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 JIIO0Oble HECAHKIMOHMPOBAHHBIE
MOAU(UKANMH YCTPOIiCcTBA.

17.3. YcranoBka:

Buaumanue:

YcTaHoBKa JIOM. PyKH TOJIKHA OBITH CJleflaHa MOArOTOBICHHBIM crierranictoM. [lepen

cOOpKOIf pa3beAMHUTE YCTPOUCTBO OT UICTOYHUKOB BO3/1yXa U AJIEKTPOIUTAHUSI.

17.4. TpancnopTupoBka:

[TepemecTuTe yCTpONCTBO aBTOMOTPY3UYUKOM KaK MOKa3aHO HA

Puc. 14

17.5. PacnakoBka:

PacniakoBbIBasi, MpoBEpPHTE, UTO BCE YACTH, ITIOKa3aHHbIE B CIMCKe

3amacHbIX YacTel mpucyTcTBYIoT. Ecnu kakue-mu6o yactu

OTCYTCTBYIOT WJIM CJIOMAHBbI, COCTaBbTE aKT peKIaMaliu U Fig 14
BBIIIIJIUTE €r0 MOCTABIIMKY KaK MOXKHO OBICTpEe.

CoxpansiiTe ynakoBKy 000opy1oBaHuUs JAJisi OyayIiero +

UCIOJIb30BaHUs, Oeperure oT JeTei. 960
17.6. TpebGoBanusi pabo4ero Mmecra: ! . I
Puc. 15 u puc. 3 nmokassiBaeT rabapuTHBINA pa3Mep CTEHA. &

He npitaiitecs pabotats Ha 000pyIOBaHNH, HE BBITIOJIHSS TaHHBIC

YCJIOBHS TIO PAa3MEIICHHIO. &
17.7. Céopxka (Puc. 16) . o i
1) PazbenuHNTE IIMHOMOHTAXHBIA CTEH]T OT UCTOYHUKOB [ "”"-,_
BO3/lyXa M 3JIEKTPOIUTAHUSI. Fio 15
e 15

2) YcraHoBUTE Aep)KaTeNb JOM.pyKHA Ha BEPIITUHE KOJIOHKH C
YEeTHIPbMSI BUHTAMH
3) 3akpenuTe AOI.PYKY IITHIPEM Ha €€ JIeprKaTele.

4) CoeauHuTe BO3AYIIHBIM HUIAHT ¢ 6 MM COOTBETCTBYIOLIEMY L-
COCTMHEHHUIO C3a/1H CTEeH/IA. J
17.8. ®yHKIMOHAIbHbIE YACTH: !
A — oTkiioHsiemas pyka (puc. 17)
B — nomn. Pyka (puc. 17)
C — Ban Haxkuma (puc. 17)
D — pykostka Bana (puc. 17) F
E — PykosiTka HaxaTust romoBok (puc.20) N
F- Bepxnss 3axumuas ronoska (puc.20)
G - HIDKHSIS 32)KUMHas rojioBka (puc.20)

JIom. pyka AJis TOJOBOK HAa)XXMMa MCIIOJIb3YeTCs st
pEryJIMpOBaHMs HA)KMMa BO BpEMSI MOHTa)Ka M IEMOHTAXa IIUHBI.

17.9. Tecr:

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

F/AN

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

Coenunure nom. Pyky ¢ BO3AyIIHBIM KOMIIPECCOPOM.
OOecneubTe AaBICHHE BO3AyXa HE MeHee yeM § 0apoB.
[ToBepHHUTE PYyUKY BBEPX, YTOOBI MOJAHATH HAKUMHYIO F'OJIOBKY
(BEpXHIOIO0 WM HUXKHIOIO), IOBEPHUTE PYKY BHH3, YTOObI
OIyCTUTh HAXKUMHYIO F'OJIOBKY.

Buumanue: JIomKHBI ObITh 3aMEHEHBI HEUMTAaeMble U
HEJIOCTAIONINE HaKIIEHKHU-TIpeaynpexaeHus (puc.l18).

He ucnonp3yiiTe MMHOMOHTAXHBIN CTEHI, €CIIM OAUH WU OoJee
HaKJIEEK OTCYTCTBYIOT.

He mperpaxgaiite HI49eM 0030p ornepaTopa, 4T00 OH MOT BUICTh
BCE HAKJICVKHU- IPENYIIPEKICHHUS.

17.10. Pabouast HHCTPpyKIHS:

Jlom.pyka Obia pazpaboTtaHa JijIsl TOro, 9ToObI 00JIETYUTh
OIlepalLluy 3aXBaTa Kojeca, yCTaHOBKH/JEMOHTHUPOBAHUS TS
JHOOBIX IIMH, OCOOCHHO JUISI HU3KONPO(PHIBHBIX LIHH.

a. 3asicum wunsl

OTtoruute GopTa MIMHBI ¢ 00OUX CTOPOH, 3AKMUTE IITUHY
KyJIadYKaMH CHapy>kKH, YTOOBI N30€KaTh TTOBPEKICHU.
[ToBepHHTE HOI.pYKY K HepaboueMy MOJIOKEHHIO, U CHU3bTE
Ha)kKaTHe Ha MeJlallb, YTOObl OTKPBITh KYyJIAUKH.

ITomecTuTe MKUHY Ha IOBOPOTHBIM CTOJI, OTIYCTUTE
COOTBETCTBYIOLIYIO M€/1aJIb, YTOOBI 3aKaTh KyJauKH, [I0KAa OHU
HaXOJATCS OKOJIO 000712 KoJeca.

HaxmMute 1 ycTaHOBHTE rOJIOBKY HajkuMa LIMHBI Ha 000]1 KoJieca,
3aTeM CHUMUTE T'OJI0BKY Ha)kaB Ha mnHy. Hanasnusalite
TOJIOBKOH ITOCIIE TOTO KaK OCJIa0UIM COOTBETCTBYIOILYIO MEallb
TBaXKIBI.

b. J[lemonmaoic wiurwl

1. 3axMuTE MIMHY HA)KMMHBIM BaJIOM, PacIoj0KEHHOM Ha
npaBoii pyke. CMaXbTe Kpail IUHBI CMa3KO#, 3aTeM
MOBOPAaYMBATE TOBOPOTHBIN CTOJ, YTOOBI CHATH HIMHY ¢ 000/1a.
Cuaumute muny Ha Baja (Puc. 21).

2. YrpapisiiTe KHOIIKOH 3aXBaTa, YTOOBI OITYyCTUTh
BEPTUKAJIbHBIN yTIOpP HA PACCTOSIHUE HA 2-3mm OT Kpas 000/1a.
3. OcBoboauTe MIMHY OT HMYKHEH Ha)KMMHOM T'OJIOBKH, YJaJIuTe
BEPXHIOI0 HAKUMHYIO TOJIOBKY € HIMHBL. OTOXXMHUTE IIUHY U
BCTaBbTE JIONATKy OTXKMMAa B OTBEPCTUE MEXTYy 00070M M IIMHOM
OKOJIO YCTaHOBJIEHHOW T'OJIOBKHU.

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Puc. 20.

JIBUAranTe MKHY 3aKaTOM TOJIOBKOM K IIPOTUBOIIOJI0KHONW CTOPOHE YCTAaHOBJIICHHON I'OJIOBKY,
OTO>KMWTE LIMHY B LIEHTPE U IIOBECHTE IHMHY HA yCTAHOBICHHON TOJIOBKE C TOMOILIBIO

poruara. (Puc. 22)

4. Haxxmute Ha 0001 C BaJIOM | IEPKUTE PacCTOSTHUE 3-5 MM MEKTy YCTaHOBJICHHOM
TOJIOBKOH 1 000/10M. By ibTe BHUMaTENbHBI, YUTOOBI HE MOBPEAUTH 0001 U IIMHY. Bparmaiite

MTOBOPOTHBIH CTOJI, YTOOBI IEMOHTHPOBATh BEPXHUI OOPT IIMHBEI.

5. IlogauMuTe MIMHY B LEHTPAIbHBINA KaHa 00o/1a BepxHel ronoBkoi Haxkuma (Puc. 24).
BcraBpTe MOHTaXKY B IIMHY OKOJIO YCTAHOBJICHHOM FOJIOBKH JUI OTXKUMA OOpTa IIMHBI,
CHMMUTE IIUHY ¥ IOBEPHUTE MOBOPOTHBIH CTOJI, YTOOBI IEMOHTUPOBATh HUKHUHN OOpPT

muHkeL. (Puc. 25).

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




: \A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

II Al = - !
-?!1 — I iy II |I - q-.-_L = ! A Hi o 1
: : ] :l.'\. I| - |I i '!H_% i
== e | g h d
! |___ :.."- ' . "'._-. ..-.}! .'-‘ ! e
T T T e ™, _ o -
Puc.21 Puc. 22 Puc. 23
RITT) AR T
b Gy e =
"1 fi W 25
= _.._‘:I_. - -t ) b r - -
i, - ol L o™ —— R T T
Puc. 24 Puc. 25 Puc. 26

c. Yemanoeka wiunbl

1. CmaxbTe 00a Kpast UHBI BO3j1€ 000/1a, YTOOBI CHU3UTh TPEHUE N30€kKaTh TTOBPEIKICHUS
LIUHBI.

2. BeiiBUHBTE YCTAHOBJICHHYIO TOJIOBKY IO/ HIOKHUM OOpT MIMHBI. Bpamaite moBOpOTHBIM
CTOJI, YTOOBI HAJIETh HIDKHUH OOPT.

3. [IpwxMuTe MHHY K IEHTPY KOJIECHOIO KaHaja 000/1a IMyTeM Ha)kaTusl BEpXHEH TOJOBKH.
Haxxmute Ha IMHY 1O YCTaHOBJIEHHOW IOJIOBKOM € POJIMKOM Ha MPABOM PYKE.

Bpamaiite moBOpOTHBIN CTOJ, MMOKa MPOIEAypa YCTAHOBKU HEe 3aKoHUHTCS. (Puc. 26)
[Ipenocrepexenue: OOpatuTe 0co60€ BHUMAHUE HA ATy ONEpaIHio!

1) CmaxbTe BEpXHHI OOPT MIWHBI, YTOOBI 3aIIUTUTh IITUHY OT TPECHHUS.

2) He naxxumaiite Ha 0001 KoJieca. Jlep:kure pyku moaaibiie oT pabodeil MOBEpXHOCTH.

7. YcTpaHeHHe HEeNoJIaI0K

[Tpobnema [TpuaunHbI Ycrpanenue
He Bpamaercs a) He BCTaBJIEHA B PO3ETKY BUJIKA S a) MOJICOEIMHUTE IIEKTPOITUTAHUE
IIOBOPOTHBIH CTOJ WIN OTCYTCTBYET HAIIPSKEHHE B 0) nIpoBepbTE B MOTOPE MPOBOJKY U
ceTu. 0) HENCIPAaBHOCTh KOHTAKThl B) IPOBEPHTE U
JIEKTPOMOTOpA. B) CJIOMAHA NeJlalb | OTPEMOHTUPYHUTE BECH y3€Jl BKIFOUEHUS
BPAIICHUSA CTOJA. T) OCIa0JIeH HITH BpAIICHUS CTOJA.
MIOpPBaH PEMEHb. I') HOATSIHUTE WU 3aMEHUTE PEMEHb.
Crou 3acTonopuBaeTcs OcnabneH peMeHb [lonTssHyTh peMeHbB.
MIPU CHATUHU/YCTAaHOBKE
IIHBL
MennenHo 3acopuiics aemmdep O4uCTUTH WM 3aMEHUTD AeMIipep
PaCXOISITCS/CXOASTCS
KyJIa4K{
Croit He dpukcupyer a) U3HOCWINCH KYyJIauYKH a) 3aMEHUTDH KyJIAYKU
KOJIeCO KaK CIeayeT 0) nedeKT ynaoTHeHu ! 0) 3aMEHUTH YIIIOTHEHUS B IIWJIHH]IPE
IOJICTOJIBHBIX IMJIMHIPOB
MoHTa)kHas TOJIOBKa a) CIIOMaHa WM HEBEPHO a) 3aMEHUTb WIH OTPETYJIUPOBATH
Kacaetcs 000/1a KoJieca BO | OTPEryJIMpoBaHa caja3ka 3aMKa. canasky
BpeEMs 0) ocnalieH BUHT calla3Ku 0) 3aTAHYTh BUHT
MOHTa)Ka/IEMOHTAXA.
[lepans oTxHUMa Crnomana Bo3BpaTHas NpyKuHa 3aMEeHUTD MPYKUHY.
MOKPBIIIKY WU MEJab | MeIalH.
3aKUMa JHCKa
3aCTpEBAIOT.

5 \A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna koMnanuia  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHaa 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

g\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

PazbopTupoBanue/oTkuM | a) 3acopuics aemrdep a) OYMCTHUTH WM 3aMEHUTH JAeMIdep
3aKpauHbI IIUHBI 0) MOBPEkKACHO YIJIOTHEHHUE B 0) 3aMEHUTH KOJIBIIO
MIPOUCXOTUT C TPYIOM KJIarnaHe B) 3aMEHUTH V-00pa3HyI0 MaHXETy WU

B) OBpeXk/IeHa V-00pa3Has MaHKeTa | KOJBI[O
WJIM KOJIBIIO TIOPIITHS IUITUHIPA

5\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ARTAZ Mockga, Wwocce IHTy3nactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

9. letanupoBKHU

] ]

= T

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

104

AL01

AD01 & o] 128

TTOJ‘IBKO g moxeau IT

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\FPVI'II'IAKDMI'IAHHFI CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

COMMON VERSION

ogy B04 209 mge

A VERSION
TTOJIBKO s moaenu IT
ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

b\rpynnAKOMnAHmﬁ CaHkTt-lNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\FPVI'II'IAKDMI'IAHHFI CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

307 318 310324 13 BEH

3e2

313

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
b\rpynnAKOMnAHmﬁ CaHkTt-lNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna komnaHnin - CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

421 423 413 412 M0

A401

TTOHLKO g Moueau IT

406 429 433434 3

43
?g

o [y

Q ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHnin - CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ﬁ ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

/ ]
504 503 502 501

TTOJ‘ILKO g momenu IT

revAna Komnanwi  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob30opsi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru

AA RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouyta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
reynna koMnakuin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru

A48 AT ASD a5

ABE ; AS5
AJ7 61 ABDASY ASBYATE
nS7

ALG aps R4 AE3 A22 A2l AZD

F9005

E:} __F9006
=g
| £®“‘“~wuux

.9
\ X \ Fso08

’—7\ | Fo012
o] TR
- / S
F0R6 " \ gl F3009
Fo025 \ X \
Fo010
Fos2e \
FalE*Fagke Faoel
Fo02e . Fafl
Fo016 } ellic
, :

e
L— f_. /) 2014

iy S——
~~Fap1s

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna koMnakuin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Pneumatic drawing:

Pneumatic drawing

cylinder for inflation
cylinder for shovel cylinder for workbench clamped help erm for tire

| =

I -

Y T
1 pedsl _[TTT7) 4 pivevey 1708l J{_ v - s handle , /14 vatve that
control \ ll [ I ! I“I“y contral \ : :.:::“ control 1 pushed hand
2 miffler dU pmrtier [ 2 muffler

1

air filter

air ¢
source

relief vélvs

Pneumatic drawing

cylinder for shovel cylinder for workbench clamped cylinder for help arm inflation air boost

J—I for tire

)

§handle
control 4valve that
i 7
1 pedal v/_[_ ] T 1 pedal \/_[_ /| poshed band
\ 3 five-way [ \ /| 3 Five-way ! f-{: \
control L_J valve control L yalvs 1 padal \ D 3 f::::l‘.'
3 muffler U 7 miffler ﬁ U 2 mffler control  p oees s U

1

air filter |
O wa.:

air relief valve
source — ;

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Moyta: info@artaz.ru



reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

5“ ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Electric Drawings

3PHASE TPHASE
6.3AX3 A
FU1-FU2 2 AN
110V 50/60Hz 25A
- PE 220V 50/60Hz 20A QL
L1 L2| L3
Function table L1 L2| L3
2| 4 6| 8 10 ol 4 6 810
/ / / / / 1] 12 / / / / /
| L 13
1 3 5 7 9 _ i 3l s 7 o
9 |10
11998 XX 2 EENE:
X
>< V 5\] \6 C

3 \4
1

AEIE
o contacts No|
! 0 2 position

| M1
3- / o
% KR PE
CITMCOK 3ATTIACHBIX YACTEN.
Ne ApTHKYJI Homep na pucynke  Onucanue
2 U221.01.08 1 3alATHAs MaHEIb
3 U221.01.02 1 0OKOBas MaHeb
4 B-01-013-006 GB/T 70 4 BHHT M6*10
5 B-02-001-007 GB/T 95 4 IIocKas maiba 6*14*1.2
6 B-01-013-023 GB/T 70 1 BHHT M&8*15
7 B-01-011-003 GB/T 70 4 BHHT M5*16
8 B-02-001-027 GB/T 95 5 IJIOCKag miaiba @8*22*2
9 C-35-003-001 4 PE3UHOBAs MOJAKIAKa- BCTABKa
10 C-36-001-001 U200.01.50 1 DPE3UHOBLIN Oydep oTOOPTOBIINKA
11 B-01-014-002 GB/T 70 4 BUHT M6*40
12 Y-10-001-001 U200.01.58 1 JIonaTKa OT)KUMA (MOHTAXKKA)
13 C-07-005-001 U200.01.36 1 IpYXHHA
14 C-35-002-001 U200.01.51 1 pE3MHOBAs support BTyJIKa
15 C-44-001-001 U200.01.47 1 box eMKOCTB IS cMa3KHu
16 B-01-013-006 GB/T 70 2 BUHT M8*25
17 B-01-007-015 GB/T 70 4 BUHT M8*20
18 B-01-013-017 GB/T 70 4 6oaT M10*55
Jerajin CTOHKHU, BEPTUKAJBHOI U IOBOPOTHOM PYKHU
102 CX-08-005-001 U200.01.19 1 najel KOJOHHBI
103 2 oont M14*30
104 2 IIocKas 1maiba ©14.5*%47*10
105 C-38-003-001 U200.01.55 1 (OUKCUPYIOIIHI BUHT
106 CX-09-005-001 U200.01.23 1 PYKOSITKA OJTOKMPOBKH

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

107 CX-03-006-001
108 CX-08-017-001
109 B-02-002-003
110 B-01-013-006
111 CX-08-033-001
112 B-01-002-008
113 B-01-004-017
114 B-01-007-018
115

116 C-39-003-001
117

118

119

120

121

122 CX-08-032-001
123 CX-50-012-002
124 C-14-001-001
125 B-01-013-014
126 CX-01-010-001
127 B-01-004-016
128 B-02-001-014
129 B-02-002-004
130 B-01-001-005
131 CZ-14-001-002
JeraJii IOBOPOTHOIO CTOJ1a
201

202 CX-18-001-001
203 CX-09-006-001
204 B-02-002-006
205 B-01-013-022
206 C-42-002-001
207 CX-08-001-004
208 CX-09-003-001
209 B-03-001-009
210 CX-08-001-006
211 CX-01-019-001
212 B-02-001-019
213 B-03-001-001
214 B-01-013-021
215 B-02-002-005
216 B-02-001-018
217 CX-01-018-001
218 CX-09-004-001
219 C-13-001-003
220 C-08-001-003
221 C-13-025-001
222 C-03-002-010
223 C-01-002-004
224 C-01-001-011
225 C-37-001-001
226 B-02-001-019
227 B-01-002-008
228 C-60-001-002
229 C-01-001-007
230 C-13-024-001
231 C-03-003-005

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

U200.01.20
U200.01.24
GB/T 95
GB/T 70
U200.01.21
GB/T 41
U200.01.09
GB/T 70

U228.01.49
U200.01.48

U228.01.39

U228.01.22

U2098.01

U200.01.16

U200.01.52
U200.01.15.02

U200.01.15.013

— |l e [ e I— |— = = [ = N N = [—

1

U200.01.15.04
GB/T 78
U200.01.17
GB/T 80
GB/T 95
GB/T 95

GB/T 41
U200.01.15

U228.01.13
U200.01.57
U200.01.14
GB/T 95
GB/T 5781
U200.01.44
U221.01.28
U200.01.29
GB/T 894
U221.01.31
U221.01.11
GB/T 95
GB/T 894.1
GB/T 80
GB/T 95
GB/T 95
U221.01.11.01
U200.01.30
U221.01.10.04
U221.01.10.02
U200.01.10.01
C2110336
JB/T 6997
JB1092
U200.01.54
GB/T 95
GB/T 1337
U221.01.10.05
1B1092
U200.01.10.03
U221.03.37

1N 100 1N 10 180 I 109 1 180 1N ho 10 oo 1 [ro [ T 1A s 1R I [ 1= = = = = = =

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

epIKaTeIIb
KOHYCHasl 111aii0a

Py KUHA maitdba @8
oot M8*25
0JIOK OJOKHPOBKHU
ravika M12*1.75*7
BUHT M12*30

BUHT M&*50
KpEIJIEHHE IPY>KUHBI
IJIACTUKOBAS [TaHEIb

IIPpY>XXKWHA
5|ganaTog

Oanka
YIOOPHBIA phIyar
pE3MHOBLII Oydep
POIUK
roJ0BKa MOHTakHas 3#
IIITAHT
ooar M10*25
IJIOCKad Iaiiba
BUHT M12*16
ImIockag maiba  @10%20%*2
npy>kuHag maida @10
raiika M10
rOJ0BKa MOHTa)KHasl B cOope

turntable @660
jaw
turntable maii6a
HOpYy KHHA 11aiba  ¢l6
BuHT M16*40
cap
control plate
maioa
snap KOJbLO (065
connecting rod
slide guide with pin
flat mraiiba @12*25%2
snap KoJslo @l2
BUHT M12*80
Npy’KUHA 11aida @12
flat mrajica @12*30%*3
slide guide
flat spacer for chuck
tightener
uuHap rod
flange without pykosTka
union 1/8-¢8
V-seal UHS-20*28*7.5
O-seal 63*2.65
piston
flat maii6a @12*25%*2
rarika M12*7*1.5
clamping mmaIp barrel
O-seal 20*2.65
flange with pykosrka

L-union 1/8-08

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

232
233

B-01-001-004

CZ-14-002-001
Jdetaan oTOOPTOBIIMKA, NUJIMHAPA U PYKH B cOope

U200.01.05.05.0

301

L W
-
o

(9]
S
W

o8}
o
=

W
)
(93

(O8]
)
(@)

(V8]
S
|

(%)
S
oo

(U]
S
o)

w
—_
(e

W
[
[u—

w
—
[\

w
—_—
W

w
—_
n

w
—_—
(V)]

(O8]
—
(@)

W
—
~

W
—
0e]

W
—
O

(98]
(\*
(e

W
[\
—_

W
N
\S]

W
[\S)
W

o8}
)
=~

W
[\S)
(9,

w
[\
(@)}

(98]
[\
~

W
[\e)
[0e]

W W
(9]
[e=) o)

W
w
—

98]
[\

3
3
3

W
W

w2
~

401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
1
1
1

o
\®)

N
9%}

AN
AN

N
=
W

o
sy
N

i
—_
-

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

B-01-007-043

B-01-001-003
C-03-005-003
B-01-002-009
B-02-001-021
C-01-001-006
C-01-001-006
C-01-001-014

CX-03-005-001

C-08-002-001
C-01-002-003
C-11-001-001

CX-50-015-001

B-01-007-006

B-01-007-030
B-01-001-009
C-63-001-005
B-02-002-008
B-03-001-002
B-02-001-021

CX-04-001-001
CX-01-011-001
CX-01-001-001

B-02-001-019
B-01-001-006
B-02-001-011
B-02-002-003
B-01-013-005
C-03-002-010

CZ-14-003-001
Herann neganeii B coope

C-55-002-003
C-55-002-004
C-07-004-001
B-01-007-015

CX-03-013-001

C-38-002-001
B-01-009-002

CX-03-007-001
CX-03-012-001

C-22-001-001
C-41-001-001
C-07-003-001
C-51-001-001
B-01-001-001
B-02-001-002
B-01-008-005
B-03-001-001

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

GB/T 1337
U221.01.10

GB/T 41
C2110353
GB/T 1337
GB/T 95
JB1092
1B1092
JB1092
U200.01.05.05
U200.01.05.01
JB/T 1091
U200.01.05.02
U200.01.05.03
GB/T 70
U228.01.03
GB/T 70
GB/T 1337
U200.01.05.08
GB/T 95
GB/T 894.1
GB/T 96
U200.01.07
U200.01.04
U200.01.05.06
GB/T 95
GB/T 1337
GB/T 5287
GB/T93
GB/T 5783
C2110353
GB/T 1337
U228.01.03.09
U228.01.03.08
U200.01.05

U228.01.06.03
U228.01.06.04
U200.01.37
GB/T 70
U200.01.06.06
U200.01.53
GB/T 845
U200.01.06.05
U200.01.06.08
U200.01.81
U200.01.06.15
U200.01.38
U200.01.06.01
GB/T95

GB/T 1337
GB/T 973
GB/T 894.1

16
2

\9]

5 e 109 e [ N O = = o 1= |15

[— |,_

o N I = 1N s [ = |— D = | = [ = o

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

self-locking raiika M8
complete clamping numuHIp

BUHT M 14*30

self-locking raiika M6

L-union 1/4-¢8

ravika M16*1.5

flat maiitca ©16*28*2

O-seal 16*2.65

O-seal 20*2.65

O-seal 180*3.5

bead breaker rununap lid(front
bead breaker rod

V-seal 185*168*11.5

piston

bead breaker mmmHIp barrel
BUHT M6*20

shovel
BUHT M12*100
self-locking raiika M16
guide belt
HNpy>KHHA 11aioa @14
Snap koib10 @16
flat maii6a @16*28*2
bead breaker arm
pin
rotating pin
flat maiita 12*25*2
self-locking rafika M 12
flat maiiba @8*30*3
[IpY’KUHA 1aioa @8
BUHT M&8*20
union 1/8-¢8
self-locking raiika M16
sheath
pin
complete bead breaker ruauaap

eaanb

meaann

twist py>kuHa
BUHT M8*20
connecting rod
switch pykosiTka
tap Buat ST2.9*%12
cam cover
switch support
flat mraiibca

cam

OpYXHHA
negaiab support
self-locking raiika M4
flat niraiiba @4

BUHT M4*30

snap KoJelo ©12

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

455

B-02-001-019

CX-03-010-001

B-01-001-004
B-02-001-009
B-01-001-004
C-41-002-001
B-01-007-018
B-01-003-001
B-01-007-005
B-02-001-006
B-01-007-006
B-02-001-006
B-01-007-006
B-01-008-005
B-02-001-001
B-01-001-003
B-01-010-012
B-02-001-002
C-49-001-003
B-01-002-002
C-33-005-001
CZ-14-006-010
CZ-14-006-012
C-06-001-002
C-06-001-002
C-06-001-002
C-03-003-005
C-34-001-001
C-01-001-004

C-34-001-002
B-01-012-005
C-01-001-004
C-15-001-001
C-03-003-005
C-04-001-007
CX-50-011-001

CZ-13-037-002

U200.01.06.09.0

456

C-34-001-008

Tpancmuccus B coope

501
502
503
504
505
506
507

0
50
50
50

(o)

O

1
1

(9]
S

(9]
—

(9]
—
N

WD
—_
w

W
s
N

(9]
—_
(9]

9]
—_
N

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

CZ-50-001-001

C-16-001-001
C-01-003-001

CZ-50-004-001

B-01-013-005
B-04-001-001

CZ-13-020-001

C-16-001-002
C-23-001-001

CZ-01-020-001

B-01-013-017
B-02-002-004
B-06-001-001
B-02-001-014
B-01-007-006
B-02-001-007

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

GB/T95
U200.01.06.07
GB/T 1337
GB/T 5287
GB/T 41
U200.01.06.13
pcs

GB/T 41
GB/T 70
GB/T95

GB/T 70
GB/T95

GB/T 70
GB/T 845
GB/T95
GB/T 41
GB/T 845
GB/T95

GB/T 41
U200.01.06.14

U200033003
U200033003
U200033003

U200.01.06.10
JB1092
U200.01.06.09
U200.01.06.11
GB/T 70
1B1092

GB/T 70

U200.01.06.12

U200.01.32.03B

GB/T 297
GB/T 10708

U200.01.32.05

GB/T 70
GB/T 1096

U200.01.32.04

GB/T 292
U200.01.32.01

U200.01.32.06

GB/T 5783
GB/T93
GB/T 117
GB/T95
GB/T 70
GB/T95

= o = s o 1 o [— |5 |S = = = = == — = = o 1 e e I (e e 1O 1O 9 1M [ I 1= s s s 189

[—

—_
IS 13100 1o 19V 108 o = I e 1= e 19—

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

flat 1aii6a @12*25*2
nenans shaft
self-locking raiika M8
flat mmajica  @8*17*1.2
self-locking raiixa M8
connecting rod
BHHT M8*50
rarika M8
BUHT M6*16
flat maiica ©6*12*1
BUHT M6*20
flat majidba  @6*12*1
BUHT M6*20
BUHT M4*30
flat maii6a @3
self-locking raiika M6
BUHT M4*16
flat nraiiba @4
switch
raiika M4
switch cover
complete 5-way valve
complete 5-way valve
nanHr S*§
nuIagr 5*8
HIIaHr 5*8
L-union 1/8-08
spacer
O-seal 12*20*4
S5-way valve
valve cover
tap BuHT ST2.9*%16
O-seal 12*20*4
silencer 1/8
L-union 1/8-¢8
T-union 1/8-2*@8&
valve pole
wire 3*1.5

S-way valve

bottom cover
beakossio 30204

seal 20%*35*8
pulley
BUHT M&*20
key 6*20
WOIrm BHHT
beakoabo 6010

worm gear

MPOKJIaIKa
BUHT M10*55

py>kuHa maiida @10

pin 6*20

IJIOCKag maita @10*20%2
BUHT M6*20

IUIOCKAs miaiba e6*14*1.2

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

517 CZ-50-002-001 U200.01.32.03A 1 upper cover

518 B-04-001-002 GB/T 1096 1 K04 / mmuHT 10%40
519 B-04-001-003 GB/T 1096 1 K104 / muiiHT 14*40
520 C-01-001-018 JB1092 2 O-seal ¢27.8*3.1

521 C-45-001-001 U200.01.32.07 1 seal

522 B-01-001-003 GB/T 1337 10 self-locking ratixka M6
523 B-02-002-003 GB/T93 1 [pyxuna maiida @8
524 B-02-001-011 GB/T95 2 ITmockas mait6a@8*30%*3
Mortop B cOope

601 C2110201 1 motor MY 8024

602 CX-01-012-001 U200.01.33 1 motor pulley

603 B-01-004-010 GB/T 71 1 BHHT M&8*12
GB/T11544-199 C-21-001-001

604 7 1 belt A-28

605 B-01-013-011 GB/T 71 1 BuHT M8*70

606 B-02-001-011 GB/T 71 2 IUIocKag manba  ¢8.5%30%*3
607 GB/T 11544 1 capacitor

608 B-02-001-014 GB/T 1337 2 mIockas maibda  @l10*20%*2
609 B-02-002-004 GB/T93 2 npy>kuHa 1maiba @10
610 B-01-013-014 GB/T 70 2 BHHT M10*25

611 B-01-013-006 GB/T 70 4 BHHT M&8*25

612 B-01-003-001 GB/T95 4 raiika M§

613 B-02-001-010 GB/T 1337 8 IJIOCKad mmaida  @8*22*1.5
614 C-35-005-001 U200.01.56 6 pe3uHOBAad aKba

615 CX-03-008-001 U221.01.34 1 motor support

616 CZ-13-038-002 RVV 1 wire 5*1

617 B-02-002-003 GB/T93 2 Ipy:KUHa 111aioa 8

618 C-35-005-001 U200.01.56 2 pe3UHOBAS Makba
Bo3aymnblii 1 Macasiubiii uabTp

801 C-15-002-021 U2000332 1 relief pressure filter

802 C-17-001-001 U2000333 1 quick nozzle

803 C-03-005-003 U2000343 1 L-union

804 C-15-002-004 1 oil fog maker

805 C-06-001-002 U200033003 1 nuianr 5*8

806 C-04-002-001 1 big T-joint

807 C-03-002-006 1 union 1/4-1/4

808 C-06-001-002 1 uadr 5*8

809 C-03-002-010 1 union 1/8-¢8

810 1 manometer

811 CZ-14-014-002 1 Complete oil regulator
JonoHuTe1bHAA pyKa

F9001 CX-25-003-001 U009.02 1 0ajka IOBOPOTHAS OOJIbIIIAS
F9002 B-02-002-004 GB/T 1337 4 Ipy KuHa 1raiba @10
F9003 B-01-004-014 GB/T 70 4 BHHT M10*30

F9004 CX-25-002-001 U009.01.03 1 najel-(huKcaTop

F9005 CX-25-001-001 U009.01 1 KPOHIITEHH

F9006 C-03-003-004 U2000343 2 YIJI0BOH (PUTHHT

F9007 C-06-001-011 1 MMHEBMOILIAHT 6*4
F9008 CX-25-004-042 U009.06.02 1 3aJHss KPBIIIKA

F9009 C-60-001-007 U009.06.03 1 IMHEBMO IUIUHJIP
F9010 CX-25-004-041 U009.06.01 1 nepeadss KpbIIKa
F9011 C-50-024-001 U009.06.04 1 IITOK NHEBMATHYECKUI
F9012 CZ-14-002-011 U209 1 IMHEBMOIIMINHIP B cOOpE
F9013 B-01-001-003 GB/T95 1 raiika M6

F9014 C-31-001-005 U009.04 1 OPKAIMHOM peIyar
F9015 C-31-001-003 U008.09.02 1 IPHKUMHOU phIYar
F9016 B-01-007-008 GB/T 70 1 6oaT M6*30

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

F9017 C-06-001-011

F9018 CX-06-008-001 U005.20
F9019 B-01-008-005 GB/T 70
F9020 B-01-011-003 GB/T 70
F9021 C-03-003-001

F9022 C-05-005-001

F9023 B-01-002-002

F9024 C-06-001-011

F9025 C-03-006-002

F9026 C-06-001-011

F9027 C-15-001-001

F9028 C-06-020-001 U007.18.10
F9029 CX-25-004-001 U009.03
F9030 B-01-008-004

F9031 B-01-007-042

F9032 CX-09-006-001 U200.01.14
F9033 B-01-001-009 GB/T95
CnenmajbHble JeTaJIu

B001 U203.01.01
B201 CX-01-017-002 U200.01.12
B202 U228.01.13
B401 C-06-001-002 U200033003
B402 C-06-001-002 U200033002
B501 CZ-13-021-001 U200.01.32.02
B502 CZ-40-001-002 U200.01.43.02
B503 B-01-004-001 GB/T 5783
B504 C-03-002-010 C2110342
B505 CZ-33-006-001 U200.01.43.01
B506 C-03-006-007 C2110341
B507 C-01-001-010 JB1092
B508 B-01-007-006 GB/T 70
B509 C-06-001-002

B510 C-06-001-002

B511 C-58-001-001

B512 C-06-001-002

B513 C-06-001-002

B514 C-03-004-001 C2110341
B515 CZ-14-005-001 U200.01.32
B516 CZ-14-004-003 U200.01.43
B701 Y-07-001-001 U2001033001
B702 Y-14-001-002 U200033003
B703 C-54-001-001 U2000334
B704 C-03-002-007

B705 B-02-001-004 GB/T 1337
B706 C-05-002-002 AR2000
B707 C-03-003-002

B708 C-06-001-002 U200033002
B709 U2000330

Chnucok 3am4acreii ToabK0 ajasa mogeau I'T

A001
A201
A401
A402

CZ-14-007-003
C-55-002-002
CZ-14-006-0041

A403
A404
A501

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

CX-50-010-001
C-09-001-002
CZ-13-021-002

U203.01.01A
U228.01.13A

U228.01.06.02

U221.01.65A

U200.01.32.02A

Y e e N e ST S

|—

[ b= 189

— — — — e
[y L NN R e R R Ll el Ll N U2 = | W 10 s = = = 1

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

IMHEBMOIIIAHT
KPOHIITCHH

BUHT M4*30

BUHT M5*16
OBICTPOPa3bEMHBIN (PUTHUHT
JHKOMCTHK

raiika M4

nIagr 6*4

TPEYrONAbHBINA GUTHHT 3-06
nuIaHr 6*4

KacceTa copoca Bo3ayxa
MMaHelb
OaJika MOBOPOTHAsSI MaJiast
BUHT M4*16

BuUHT M10*16

raika

mIaioa

body
slide
complete turntable 660
HIIaHr 5*8
nanr 5*8
worm gear shaft
rotating union mandrel
BUHT M4*6
union 1/8"-08
rotating valve casing
T-union 3*@8
O-seal 59.9%2.62
BUHT M6*20
air inlet mzanr 5*8
air inlet mmanr 5*8
nuraHr 5.5*@8
air outlet rmuranr 5*8
air outlet muanr 5*8
T-union 1/8-2*p8
complete gearbox
complete rotating union
air gauge
[IJIAHT
raiika
union 1/4-1/4
IJIOCKad maiba @13
pressure reducer
L-union 1/4-¢8
nanr 5*8
complete inmrockasging gun

body

complete turntable P660A
[e1ajb

complete 5-way valve
valve pole

plug

worm gear shaft

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

A502 CZ-14-004-003
AOL C-03-001-007
A02 C-58-001-003
A03 C-06-001-002
A04 C-03-006-007
A05 C-06-001-002
A06 C-58-001-001
A07 C-03-002-010
A0S C-40-003-001
A09 C-06-001-002
A10 C-06-001-002
All C-06-001-005
Al2 C-06-001-005
Al3 C-06-001-002
Al4 B-01-007-008
Al5S C-40-005-004
Al6 C-40-005-007
Al7 B-01-007-006
Al8 C-40-005-001
Al9 B-01-001-003
A20 C-06-001-002
A21 C-03-003-002
A22 CX-03-009-001
A23 B-01-001-003
A24 B-01-007-005
A25 C-04-001-007
A26

A27

A28

A29

A30

A3l C-06-001-005
A32 C-05-003-001
A33

A34 C-06-001-002
A35 C-06-001-002
A36 C-03-001-004
A37 Y-14-001-001
A38 C-06-001-005
A39 C-06-001-005
A40 CZ-14-018-001
A4l C-03-002-010
A42 C-01-001-017
A43 C-01-001-026
Add B-01-007-006
A45 C-06-001-002
A46 C-03-006-004
A47 C-06-001-002
A48 B-01-004-001
A49 C-40-001-001
A50 C-03-001-003
AS51

A52 C-06-031-001
A53 CX-13-028-001
A54 C-07-001-001
A55 CX-13-019-001
A56 C-09-001-002

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

U200.01.43

1/4-¢10
6.5*%@10

5X8
*08

:

(U]
O N N e Y O e [ e e e e B B g e e Ll el | S SR SNSRI ol S NG|SR ol il il N ol ol el NN T

5.5*%@8
1/8-98
U221.01.43.01A

GB/T 70
U221.01.60.05A
U221.01.60.07A
GB/T 70
U221.01.60.06A
GB/T95
5X8
1/4-98
U221.01.60.08A
GB/T95
GB/T 70
1/8-2*@8
GB/T95
GB/T 70

U009.07
12X8
GB-TQ-L10

12X8
12X8

1/2-912
12X8
12X8

1/8-98

89%*2

©62*2.8

GB/T 70

5X8

1/8-2*8

5X8

GB/T 70
U221.01.43.02A

221.01.70A

221.01.69.03A
221.01.69.04A
221.01.69.01A

= = ==

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

complete gear box

(UTHHT OBICTPOPA3LEMHBIN
IMHEBMOIIIAHT
IMHEBMOIIIAHT
TpeyTroAbHbIN (UTHHT
IMHEBMOIILIAHT
IMHEBMOIIUIAHT

BUHT

pacrmpenenureab MOBOPOTHEIM B cOope

IMHEBMOIUIAHT 5*8
IMHEBMOIIIAHT 5*8
ITHEBMOILIAHT 12*8
IMHEBMOIILTAHT 12*8
IMHEBMOIIIAHT 5*8

BHHT M6*30

BEPXHSA KPBIIIKA JEKOMIIPECCOpa
pe3uHOBasg MeMOpaHa

BUHT M6*20

HIDKHSSL KPBIIIKa JEKOMIIpECcopa
raiika M6

IMHEBMOIIIAHT

YIJI0BOH (DUTHHT
KPOHILTEWH AEKOMIIpeccopa
raiika M6

BUHT M6*16

YIJIOBOM (DUTHHT

raiika M10

BUHT M10

maTpyook gexommpeccopa 1"
OBLICTPBIN pa3beM

KopIryC
IIHCBMONIJIaHT

KJIaraH copoca
TPEYTOJNbHBINA (DUTUHT
IIHCBMOIILJIAHT
[IHEBMOIILIAHT

union 1/2-¢12
COEIMHUTENLHEIN IIUIAHT
[MHEBMOIIUIAHT

[THEBMOIILIAHT
010K HaKAYKH
union 1/8-¢8
KOJIBIIO

KOJIBIIO
BUHT M6*20

MMHEBMOIILIAHT
TPEYIOILHBINA (PUTHHT
[THEBMOIIUIAHT

BUHT M4*6

KOpIYC MHEBMOPACIPEAETUTENS
obicTpopaspeM 3/8-¢10
(dbuKcaTop CMa30K

Kophyc 0JIOKa HAKAYKHU

KJIanaH cOpoca

IIPY>XKHWHaA
KiamnaH

00T

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ramka
CTEpIKECHb
Bal
MaHOMETp
KPOHINTEHH

OBICTPOPa3BhEM
BuHT M4*30

KpeIUIeHHe 0I0Ka

BUHT M6*16

raiika M10

IUIOCKad 1maiiba @10%20*2
[PY)KMHA

IpPY>KHHA

BuHT M 10*60

l pacnpeacJanTe/Ib BO3AyXa IIOBOPOTHLIN B C6ODC

A57 C-01-001-001 4*1.8 1
A58 C-01-001-002 6.9*1.8 1
A59 CX-13-029-001 221.01.69.02A 1
A60 P-23-001-001 10kg 1
A6l CZ-13-004-001 221.01.68A 1
A62 . 1/8-08 2
A63 B-01-008-005 GB/T 70 7
A64 CX-06-028-001 221.01.71A 1
A65 B-01-007-005 GB/T 70 2
A66 B-01-001-005 GB/T95 1
A67 B-02-001-014 GB/T 1337 1
A68 CX-06-050-001 U221.01.62.03A 1
A69 C-07-006-001 U221.01.67A 1
A70 B-01-007-026 GB/T 70 1
ATl

BHVUMAHUE

M3rotoButesp MpuiiaracT K HaCTOSIIEMY PYKOBOJCTBY 10 SKCILTyaTalliy aCCOPTUMEHT
3amyacteil U cxeMy COOPKH M3JIeNHst TOJIbKO B Ka4eCTBE HH()OPMAITMOHHOTO COITPOBOKICHUS
B ClIy4ae 3aKa30B 3aMacHBIX YacTeH M KOMIUICKTYIOmuUX. Hu U3roroButels, HU
JTUCTPUOBIOTOP HE YITOJHOMOYMBAIOT MOKYTIATENSI HA CAMOCTOSITEIIbHOE MPOBEICHUE PEMOHTA
uzzenus. JIroboe 00CTyKMBaHUE U PEMOHT JOJIKHO BBIMOIHITHCS KBATU(PHUIIUPOBAHHBIMH
cnenuanuctamu. [IpoBeieHUe MOKYATEIEM CaMOCTOSITEIbHOTO PEMOHTA O3HAYAET
AHHYJMPOBaHKE TapaHTHU HA JaHHOE U3eine. Bce pucKu U OTBETCTBEHHOCTH 3a
Oe3omacHyo U 0e3aBapuiHYI0 padoTy H3AENHUs B CIIy4ae CAMOCTOSITEILHOTO PEMOHTA HECET

BJIAJIENIEL] CTAHKA.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

FapaHTUAHBbIA TanoH

HanmeHoBaHue nsgenus

Mopenb

CepurHbIN HOMep nsgenus

Toprytowasa opraHusaums

[Oarta nokynku

Cpok rapaHTum 12 MecsiLeB cO gHA npogaxu. Mn

"apaHTUiHbIE 06a3aTenscTBa: [apaHTUHbBIN CPOK SKCNyaTaumm NCHUCISETCA CO AHA NpoAaku ToBapa. B TeyeHune
rapaHTUMHOrO cpoka B criydyae oBHapyXeHUs HeMCnpaBHOCTEN, BbI3BaHHbLIX 3aBOACKMMW AedekTaMu, nokynatenb
nmeeT NpaBo Ha 6ecnnaTHbIV peMOHT. [Mpu OTCYTCTBUM HAa rapaHTUHBIX TanoHax AaTbl NPO4aXK, 3aBepPeHHON nevaTbio
opraHv3auMn-npoAasLa, CPOK rapaHTMM UcHMCnsieTca ¢ AaTbl Bbinycka udgenus. Bce npeteHsmmn no kavectsy OyayT
paccMOTpeHbI TONbKO MOCMe NOoNyvYeHns akta peknamauun. Nocne nonyyYyeHus akta peknamauuy CepBUCHBLIN LIEHTP B
TedyeHue 3 AHen BbiAaeT akT 9KCnepTuU3bl.

"apaHTnsa He pacnpocTpaHAeTCs:

-Ha n3genus ¢ MexaHnyeckMy NoBpeXAeHUsIMU, cregaMmm XMMNYecKoro 1 TepMMYecKoro BO3AENCTBUS, a Takke
nobbiMK  BO3OENCTBUAMY, NPOUCLIEAWNMN  BCNEACTBUE [OEWCTBUS CTOPOHHUX OBCTOSATENLCTB, HE BbI3BaHHbLIX
3aBOACKMMU fedbekTamm.

-Ha wu3pgenus, paboToCcnocobHOCTb, KOTOPbIX HapylleHa BCMEeACTBUE HENPaBUNbHOW YCTAHOBKW  WUMU
HecobntoaeHns TpeboBaHU TEXHUYECKON OOKYMEHTaLUK.

-Ha n3genus, BckpbiTble noTpebutenem nnm HeobyyeHHbIM PEMOHTY AaHHOMO M3AeNnsA NepcoHarnom.

-Ha pacxogHble maTtepuansl, a Takke niobble Apyrne 4acTu U3Lenvs, UMerLLme eCTeCTBEHHbIN OrpaHUYeHHbI
CPOK crny>0bl (knanaHa, nryHxepa, NPOKNaaku, YNNOTHEHUS], CanbHUKWA, MaHXeTbl 1 T.M.)

Ycnosus rapaHTMm He npeagycmartpmearoT I'IpO(*)I/I.I'IaKTI/IKy N YUCTKY Mn3gennd, a Takke Bble3 Mactepa K MecCTy
YCTaHOBKU nsgenuna c uesnbio ero noaknoyeHu4d, HaCTpOVIKVI, PeMOHTa, KOHCYyNbTauun.

TpaHcnopTHble pacxoabl MNMocTaBLmk 6epeT Ha cebs TOMLKO B CriyYae NpU3HaHWS peMOHTa rapaHTUMHBIM.
MokynaTtens Bnpase oTnpasuTb obopyaoBaHue B agpec NocTtaBlimka 1 3a cyet [ocTaBLumka ToNbKo nocrne nonyyeHns
nMcbMeHHOro cornacus NMocnegHero.

B cnyyae ecnu B pesynbTaTe NpoBepKn kavecTBa ToBapa ByaeT ycTaHOBMNEHO, YTO HEA0CTaTKM ToBapa BO3HMKMM
He no BMHe npowussoauTens, [okynatens Bo3mewaeT MocTaBLuKy BCe YObITKM, BbI3BaHHbIE TakUM BO3BPaTOM (B TOM
yucrne CTOMMOCTb NMPOBEPKM KavecTBa ToBapa, TPaHCMOPTHbIE pacxoabl 1 Ap.).

apaHTUHBIN PEMOHT 060PYO0BaHUSA OCYLLECTBISETCA B TeueHre 20 AHEN C MOMEHTA NMoJTy4YeHVst akTa aKCrepTv3bl U Npu
HanuuMM 3anacHbIX YacTel Ha cknage. B crnyyae npuaHaHUs peMoHTa rapaHTUHBLIM Nepechkinika 3anyacTeln B Apyrom
ropog (B npegenax P®) ocyulecTBnsieTcs 3a cYeT NocTaBLUMKa TONbKO TpaHCNOPTHOW komnaHuel «Bbaiikan-CepBucy.

Cpoku npuema peknamauun:

Peknamaumsa no KonuvecTBy MpuHMMaeTcsa B TedyeHne 10 OHeN ¢ gathl NonyYeHWst ToBapa KIIMEHTOM U ero
npegcrasutenem. [na pernoHanbHbIX KIMEHTOB K 3TOMY CPOKYy NpubaBnseTcs CpoK JOCTaBKM TOBapa TPaHCMOPTHON
KOMMaHuen.

Peknamauums no ka4yecTBy Ha U3genusi ¢ 3aBOACKUM OedeKTOM NprHMMAETCs B TEYEHNE BCEro rapaHTUHOIO
CpOKa, yKa3aHHOro B MHCTPYKLN.

Peknamaums Ha U3genusi C MexaHM4eckuM NoBpeXxaeHNeM NMpUHYMAaEeTCsl B TedeHre MecsiLia C AaTbl MoryyYeHusl ToBapa
KIMMEHTOM UK ero npeAcTaBuTenem. ToBap Ha 3KCNepTM3y AOIMKeH BbiTb NpeacTaBneH B HEMOBPEXAEHHON 3aBOACKOM
ynakoBke. OTO UCKMHOUYUT BEPOSATHOCTb, YTO TOBAp Oblf NOBPEXAEH NPW TPaHCNOPTUPOBKE UMK Ha CKNade nokynaTens.

C ycrnoBUAMM rapaHTUM O3HAKOMIIEH:

OaTa Mognuckb
Brnapeneu toproeon mapku OO0 «ATIIAHTA», 111024, Poccusi, Mockea, 1-synuua QHTy3macTos, 12
Ten/dakc (495) 673-0670 www.aet-auto.ru E-mail: info@aet-auto.ru

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru






